

Čarodejnica noc v knižnici

V piatok 25. októbra v neskorých večerných hodinách mohli okolidúci zaregistrovať v Malokarpatskej knižnici v Pezinku nezvyčajne čulý ruch. V tento deň o 18. hodine, tak ako je bežné v iných dňoch, "necvakli zámku na dverách a knižnica sa neponorila do čiernej tmy" ale naopak, ožila džavotom detí - čitateľov knižnice. Práve sa začínala čarodejnica noc v knižnici.

Pani riaditeľka čarodejnou formulkou premenila knižnicu na čarodejný zámok a sľúbila deťom, že "uvidia, čo ešte nevideli a zažijú, čo ešte nezažili", teda pravú a nefalšovanú - noc v knižnici. A potom už čarovali iba deti. Vyčarovali si predovšetkým veľmi zaujímavých hostí, ktorí prichádzali a čítali alebo rozprávali deťom rozprávky a strašidelné príbehy. Prvý spomedzi návštevníkov primátor mesta Ing. Ivan Pessel deťom priniesol okrem rozprávky aj darček pre čitateľov knižnice knižku Ľudmily Hevesiovej Huráreň a detskú hru o strašidielkach. Ďalšia dvojica rozprávačov Mgr. Oliver Solga a Peter Wittgrüber

zaujali rozprávaním príbehov z histórie Pezinka a tak sa deti v tej noci dozvedeli aj to, ako mrkva zachránila Pezinku pred tureckými nájazdmi. Otázok, ktorými deti zahrnuli hostí nebolo konca, ale so svojím príbehom už čakal ďalší rozprávač spisovateľ Július Balco, ktorý prinášal úryvky zo svojich "strigónskych" rozprávok. Potom si deti vyčarovali mladého sympatického barmana Vlada Baňáka a ten im namiesto rozprávky čaroval lahodné nápoje, lebo čas pokročil a deťom už riadne vysmädlo. Do čarodejných príbehov zapadlo aj zaujímavé rozprávanie troch službukonajúcich mestských policajtov - Ľubomíra Kanku, Igora Štrbika a Róberta Mikuloviča, lebo v túto noc mestská polícia zobrala knižnicu a jej nočných návštevníkov pod zvláštnu ochranu. Deti na vlastné oči uvideli aj nepriestelnú vestu a my sme mohli iba konštatovať: mestská polícia u detí "zabodovala".

Atmosféru čarodejnickej noci si deti podfarbili vlastnoručne vyrezanými svetlonosmi, ktoré dlho do noci

osvetľovali nádvorie knižnice. Do programu patrili aj súťaže - ako inak - súťaž v "lietani" na metle, či hľadanie čarodejných slovičok. Deťom v túto noc patrila vlastne celá knižnica. Sériu strašidelných rozprávok zakončili poslední hostia manželka Piktovci z pezinského divadielka Piki, ktorí zahrli deťom rozprávku na zlú noc práve keď hodiny na veži odbíjali polnoc. Deti, ktorým sa ešte nechcelo na lôžko (a čuduj sa svete, nechcelo sa nikomu!), dostali ako bonus od knižnice sfilmovaný príbeh o najznámejšom čarodejníckom učňovi Harry Potterovi - Kameň mudrovcov.

Ráno čakali na deti raňajky od sponzorov - pezinských podnikateľov. Deti si odnášali domov nielen svoje tekvičky - svetlonosov a čarodejnicky preukaz plný podpisov od nočných rozprávačov, ale aj príbehy a neopakovateľné zážitky z noci strávenej v knižnici. A my, pracovníčky knižnice sme sa rozchádzali s pocitom, že sme urobili všetko preto, aby rozprávky a príbehy celkom nevymlieli. (ag)



Medzi deti prišiel aj primátor I. Pessel



Kolektív Café Journalu na ulici M.R. Štefánika Vás pozýva na stretnutie s **MIKULÁŠOM** dňa 6.12. (piatok) o 14.00 hod.

Pre Vaše deti je pripravená sladká pozornosť od Mikuláša a pre rodičov 50% zľava na vybrané kávy a čaje.

Na stretnutie s Vami a Vašimi ratolesťami sa teší **Kolektív Café Journalu**

Program CVČ na december

6.12. (piatok) o 17.00 hod. na Radničnom nám. - **VÍTANIE MIKULÁŠA**;

10.12. (utorok) o 15.00 hod. v CVČ - **ČAJ A JEHO TAJOMSTVÁ** ;

14.12. (sobota) o 10.00 hod. zraz pred Zámkom - **NÁVŠTEVA VIANOČNEJ BRATISLAVY** ;

19.12. (štvrtok) o 15.00 hod. v CVČ - **VIANOČNÁ SLÁVNOSŤ** ;

20.12. (piatok) o 14.00 hod. v CVČ - **ZDOBÍME STROMČEK** .

Deň otvorených dverí na oddelení techniky:

14.12. (sobota) Počítače a modelárska dielňa **8.00 - 12.00 hod.**

Výstavy

11.12. - 11.1. Textilné variácie

15.11. - 20.12. Naj "foto" prírody

Školské kluby

4., 11. a 18.12. o 13.00 hod. v CVČ - Vianočné tajomstvá.

Materské školy

12. a 19.12. o 9.30 hod. v CVČ - Vianoce klopú na dvere.

Podujatia pre mamičky

6., 13. a 20.12. o 9.30 hod. v CVČ - Mama, ocko, poď sa hrať.

Zimné prázdniny v CVČ

23.12., 27.12., 30.12., 2.1., 3.1. - rôzne podujatia pre deti.

V prípade priaznivého počasia sánkovanie na kopci "Cukrík" a stavanie snehuliakov v čase od 10.00 do 12.00 hod. Zraz vždy o 9.30 hod. v Zámockom parku.

Pezinčanky v Štúdiu S

V Štúdiu S v Bratislave bude 5. decembra inštalovaná a sprístupnená verejnosti výstava Pezincaniek Dany Polákovéj (maľba, reštaurovaný nábytok) a jej dcéry Zuzany (keramika, šperky). Výstavu si môžete pozrieť do konca decembra. (EL)

Predstavujeme pezinské skupiny: 29 STRINGS

Keď v apríli 1998 bluegrassová skupina 29 Strings vznikla, bolo možné ju označiť ako pezinskú. Za takmer 5 rokov svojej existencie však prekonala mnoho zmien v zložení, ktoré toto označenie už tak celkom nepotvrďuje. Zo zakladateľov skupiny (Michal Barok, Milan Benkovič, Rišo Ciferský, Vladimír Čík, Ľudovít Laky) v nej dnes pôsobia už iba Michal (mandolína) a Milan (dobro). Zostavu ešte dopĺňajú gitarista Ľuboš Jurkovič, bendžista Filip Baťa a hráč na kontrabase Roman Sýkora.

29 Strings nie je v súčasnosti výnimočná iba zostavou, v ktorej figuruje jeden z mála na Slovensku pôsobiacich dobrístov, ale v našom meste je žánrovo ojedinelá. Po čerstvom príchode nových ľudí do kapely sa začína obdobie jej nového formovania, ktoré by malo stavať prevažne na vlastnej tvorbe. Tou chce skupina do značnej miery nahradiť doterajšie preberanie skladieb najmä aktuálnych amerických skupín. Tento úmysel naznačili už pri prispôbovaní prevzatých vecí

a niekoľkými svojimi skladbami v rodnom jazyku. Vlastné piesne majú zároveň poslúžiť ako prostriedok vedúci k možnosti prezentovať sa azda raz i v kolíske bluegrassu - USA.

Hudba mladých

Skúsenosti, ktoré môžu pri tom zúžitkovať, nadobudli postupne. Po premiérovom koncerte v júni 1998 v Homej Porube, sa časom objavovali na domácich i zahraničných festivaloch (zúčastnili sa napríklad na výberovej prehliadke európskych bluegrassových kapiel v Holandsku a obdobnom podujatí v ČR).

Reprezentovali Pezinku v družobných mestách v Maďarsku a Rakúsku. Muzikantské úsilie, kvalita hry a entuziazmus členov 29 Strings sa prejavil v podobe ocenení Najlepšia bluegrassová skupina roka (1999, 2000), ktoré udeľuje Slovenská bluegrassová asociácia.

V novembri 2001 kapela ešte v

starom zložení (M. Barok, M. Benkovič, R. Sýkora, R. Ciferský, B. Martinka) nahrala v poradí druhú demo s názvom Weekend. Na záver už len toľko, že priaznivcom skupiny

29 Strings chystajú jej členovia do budúcnosti prevkapanie v podobe hudobného obsadenia. Aké, dozviete sa na najbližšom koncerte. (jj)



29 Strings: zľava - Michal Barok, Branislav Martinka, Milan Benkovič, Richard Ciferský, Roman Sýkora.